

◆ По сообщенію аѳинскаго корреспондента „Standard“, недавно при производившихся на мѣстѣ древняго Дельфійскаго оракула раскопкахъ сдѣлано важное въ музыкальномъ и литературномъ отношеніяхъ открытие, состоящее изъ гимна Аполлону, написаннаго на камнѣ. Надъ каждымъ слогомъ гимна надписана музыкальная нота. Эта надпись относится, говорятъ, ко второму столѣтію до Рождества Христова.

Надѣются, что это открытие дастъ ключъ къ музыкѣ древнихъ грековъ. Музыкальные знаки сдѣланы по системѣ музыкальнаго композитора Аристоксена, ученика Аристотеля.